

**БЮЛЕТЕНЬ**  
**ДЛЯ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ**  
**НА ДИСТАНЦІЙНИХ РІЧНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ**  
**ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**"ХАРКІВСЬКИЙ ПРОЕКТНО-ВИШУКУВАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ**  
**ОБ'ЄКТІВ ТРАНСПОРТУ" (ідентифікаційний код 01388452)**

Дата проведення загальних зборів:	«25» листопада 2020 р.
Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера):	
<u>Реквізити акціонера:</u> П.І.Б./найменування акціонера  Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи  Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	
<u>Реквізити представника акціонера (за наявності):</u> П.І.Б. /найменування представника акціонера  Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності) – для фізичної особи  Код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності)/ ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності) – для юридичної особи	
Кількість голосів, що належать акціонеру:	<hr style="border-top: 3px double black;"/> ( _____ ) (прописом)

*Загальна кількість членів Наглядової ради Приватного акціонерного товариства «Харківський проектно-вишукувальний інститут об'єктів транспорту», що обираються шляхом кумулятивного голосування – 3 особи.*

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

**Питання порядку денного:**

**10. Обрання членів Наглядової ради Товариства**

<b>Кандидати</b>	<b>Кількість голосів</b>
<p><b>1. Абрамсон Михайло Валерійович</b> <i>Рік народження:</i> 1988 <i>Особа, яка внесла пропозицію щодо даного кандидата (ПІБ/найменування акціонера, розмір пакету акцій, що йому належить):</i> акціонер ТОВ «Ревком», володіє пакетом простих іменних акцій 17420 штук. <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій Товариства:</i> немає. <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація):</i> вища, UC Berkley; California - Business Administration; 2010г. <i>Місце роботи (основне або за сумісництвом) посади, які обіймає кандидат у юридичних особах:</i> Valart Engineering LLC; CEO (генеральний директор). <i>Інформація про стаж роботи останніх 5 років (період, місце роботи, займана посада):</i> Golden Gate Opera, спеціаліст. Відсутня непогашена судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. <i>Кандидат є афілійованою особою Товариства:</i> член Наглядової ради <i>Акціонери Товариства (власники 10 і більше відсотків простих акцій), які є афілійованими особами кандидата з зазначенням ПІБ/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакету акцій, що їм належать:</i> немає. <i>Посадові особи Товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням ПІБ, посади посадової особи:</i> немає. <i>Кандидат у члени Наглядової ради є акціонером/представником акціонера або акціонерів (із зазначенням ПІБ/найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакету акцій, що йому (їм) належать:</i> є представником акціонера ТОВ «Ревком», який володіє пакетом акцій 17420 штук. Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради. В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради Товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	
<p><b>2. Венгер Станіслав Володимирович</b> <i>Рік народження:</i> 1966 <i>Особа, яка внесла пропозицію щодо даного кандидата (ПІБ/найменування акціонера, розмір пакету акцій, що йому належить):</i> акціонер ТОВ «Ревком», володіє пакетом простих іменних акцій 17420 штук. <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій Товариства:</i> 3339 штук простих іменних акцій. <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація):</i> вища, Московське загальновійськове командне військове училище ім.Верховної Ради РСФСР, 1987р., командна, інженер по експлуатації колісно-гусеничної техніки. <i>Місце роботи (основне або за сумісництвом) посади, які обіймає кандидат у юридичних особах:</i> РФ, м.Москва, ВАТ «Метродіпротранс», віце-президент. <i>Інформація про стаж роботи останніх 5 років (період, місце роботи, займана посада):</i> з 2008р. по теперішній час- РФ, м. Москва, ВАТ «Метродіпротранс», віце-президент. Відсутня непогашена судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. <i>Кандидат є афілійованою особою Товариства:</i> член Наглядової ради. <i>Акціонери Товариства (власники 10 і більше відсотків простих акцій), які є афілійованими особами кандидата з зазначенням ПІБ/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакету акцій, що їм належать:</i> немає <i>Посадові особи Товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням ПІБ, посади посадової особи:</i> Директор Венгер Андрій Володимирович. <i>Кандидат у члени Наглядової ради є акціонером/представником акціонера або акціонерів (із зазначенням ПІБ/найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакету акцій, що йому (їм) належать:</i> є акціонером і представником акціонера ТОВ «Ревком», який</p>	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_

<p>володіє пакетом акцій 17420 штук.          Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради.          В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради Товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	
<p><b>3. Єрмекбаєв Єрбол Кабдилхамітович</b>  <i>Рік народження:</i> 1987  <i>Особа, яка внесла пропозицію щодо даного кандидата (ПБ/найменування акціонера, розмір пакету акцій, що йому належить):</i> акціонер ТОВ «Ревком», володіє пакетом простих іменних акцій 17420 штук.  <i>Кількість, тип та клас належних кандидату акцій Товариства:</i> акцій немає.  <i>Освіта (повне найменування навчального закладу, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація):</i> віща The Carmel Academic Center (Israel, Haifa), 2013, бізнес і менеджмент, фінанси.  <i>Місце роботи (основне або за сумісництвом) посади, які обіймає кандидат у юридичних особах:</i> RoadFocus LTD (основний партнер ізраїльської компанії Mobileye), CEO (керівник компанії).  <i>Інформація про стаж роботи останніх 5 років (період, місце роботи, займана посада):</i> RoadFocus LTD, CEO (керівник компанії).          Відсутня непогашена судимість.          Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.          Кандидат є афілійованою особою Товариства: член Наглядової ради.  <i>Акціонери Товариства (власники 10 і більше відсотків простих акцій), які є афілійованими особами кандидата з зазначенням ПБ/найменування кожного з таких акціонерів, розміру пакету акцій, що їм належать:</i> немає.  <i>Посадові особи Товариства, що є афілійованими особами кандидата, із зазначенням ПБ, посади посадової особи:</i> немає.  <i>Кандидат у члени Наглядової ради є акціонером/представником акціонера або акціонерів (із зазначенням ПБ/найменування цього акціонера або акціонерів, розміру пакету акцій, що йому (їм) належать:</i> є представником акціонера ТОВ «Ревком», який володіє пакетом акцій 17420 штук.          Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради.          В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом Наглядової ради Товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	
<p><b>Кількість голосів для кумулятивного голосування</b>          (кількість голосів, що належать акціонеру * кількість членів органу, що обирається)</p>	

**Увага!**

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера/ представника акціонера та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Голосування за цим бюлетенем проводиться шляхом кумулятивного голосування. При кумулятивному голосуванні, кількість голосів, з якою зареєструвався акціонер або його представник, помножується на кількість членів органу акціонерного товариства, що обирається, а акціонер або його представник має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами, зазначивши навпроти кожного з обраних кандидатів відповідну кількість голосів.

У випадку, якщо арифметична сума голосів, розподілених між кандидатами, буде перевищувати кількість голосів для кумулятивного голосування, бюлетень вважатиметься недійсним.

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_